## ERRATA

## Diagnosis of *Chlamydia trachomatis* Cervical Infection by Detection of Amplified DNA with an Enzyme Immunoassay

LINDA BOBO, FRANCOIS COUTLEE, ROBERT H. YOLKEN, THOMAS QUINN, and RAPHAEL P. VISCIDI

The Eudowood Division of Infectious Diseases, Department of Pediatrics, and Division of Infectious Diseases, and Department of Medicine, Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, Maryland 21205; Department of Microbiology and Infectiology, Hopital Notre Dame, Montreal, Quebec, Canada; and Laboratory of Immunoregulation, National Institute of Allergy and Infectious Diseases, Bethesda, Maryland 20892

Volume 28, no. 9, p. 1969, column 1, line 14 from the bottom: "Ct. 0005" should read "Ct. 0005 (sense)." Page 1969, column 1, line 13 from the bottom: Should read "Ct. 06 (antisense) TTCACATCTGTTTGCAAAACACGGTCG AAAACAAAG."

Page 1969, column 1, line 8 from the bottom: "Ct. 03T7" should read "Ct. 03T7 (sense)." Page 1969, column 1, line 6 from the bottom: Should read "Ct. 04 (antisense) CCATAGTAACCCATACGCATGCTG."

## Convenient Agarose Medium for Simultaneous Determination of the Low-Calcium Response and Congo Red Binding by Virulent Strains of *Yersinia enterocolitica*

SAUMYA BHADURI, CAROLYN TURNER-JONES, AND R. VICTOR LACHICA

U.S. Department of Agriculture, Agricultural Research Service, Eastern Regional Research Center, 600 East Mermaid Lane, Philadelphia, Pennsylvania 19118, and U.S. Army Natick Research, Development and Engineering Center, Natick, Massachusetts 01760

Volume 29, no. 10, p. 2343, Table 2, column 2: "1.038" and "1.276" should read "1,038" and "1,276," respectively.